

**ERRATA 03 – PREGÃO ELETRONICO Nº 074/2022**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, EXTRATOS MEDICINAIS, SUPLEMENTOS VITAMINICOS E MINERAIS PARA ATENDER AS SENTENÇAS JUDICIAIS DOS USUARIOS DO SUS, REFERENTE A TABELA CMED 18%, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SEMSA.**

**No ANEXO I – RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO**

**ONDE SE LÊ:**

**OBS:**

**PARA TODOS OS ITENS - VALIDADE MÍNIMA DE 90% DE FÁBRICA NO ATO DA ENTREGA.**

**LEIA SE:**

**OBS:**

**PARA TODOS OS ITENS - OS MEDICAMENTOS DEVERÃO TER NO MÍNIMO 50% DE SEU PRAZO DE VALIDADE TOTAL, CONTANDO A PARTIR DE SUA FABRICAÇÃO, E POSSUIR PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO DE 12 (DOZE) MESES NA DATA DE ENTREGA.**

**Fica ALTERADA a data de abertura do presente certame para o dia 20/07/2022 com os mesmos horários descritos no edital.**

A presente errata está disponível no site: [www.itajuba.mg.gov.br](http://www.itajuba.mg.gov.br). Informações através do email: [licitaitajuba@gmail.com](mailto:licitaitajuba@gmail.com) ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 01 de julho de 2022.

Olívia da Silva Simplício Donizeti  
Pregoeira port. 152/2022

VISTO DO PROJU